



# 小记者

## 周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

## 下周六，一起登华顶赏杜鹃

本报讯 立夏刚过，杜鹃花早已等不及都竞相开放了。而在这个时节，自然不能错过华顶的云锦杜鹃了。下周六，我们将联合宁波东钱湖国际旅行社组织小记者来到天台，走进杜鹃的世界，徜徉花海，聆听花开的声音。

届时，小记者们将来被誉“中国最美村镇”的后岸村，观“十里铁甲龙”的雄伟，到天台母亲河源头，过独木桥，走“阳观道”，打水漂，比赛谁扔得远，打得多。然后赴华顶国家森林公园，那里负离子爆棚，空气清新，风景秀丽。尤以云锦杜鹃最为著名，被称为“杜鹃之王”，花大如碗，绚丽夺目，香气袭人。满

山遍野的杜鹃，美不胜收。小记者在游览的同时，千万别忘了拿起手中的相机或手机，记录下这美丽的风景，回来可把拍的照片发到我们的微信平台，说不定还能登上我们的官方微信呢！

本次活动小记者与家长可共同参加，限报45人。活动费用：小记者258元/人，非小记者308元/人。报名电话：87682662 87682609（周一到周五），报名时间：9：00—17：00，周六至周日微信可直接报名。活动详情请见官方微信“宁波晚报小记者工作室”或宁波晚报小记者活动群276144258。

管琰薇

### 校事传声筒

#### 朝晖实验学校市校园足球比赛获一等奖

本报讯 江东朝晖实验学校的足球队日前征战宁波市校园足球比赛，女子乙组在比其他学校球队年龄小的情况下，获得二等奖；男子丙组跟同年龄组比赛，获得一等奖季军的好成绩。

今年校园足球发展形势非常火爆，女子队有31支队伍，男子队有78支队伍参加比赛。江东朝晖实验学校小记者 陈艺心(证号1500166) 王正存(证号1500168) 李佳乐(证号1500136) 指导老师 杨幼丰

#### 慈溪市城区中心小学田径运动会开幕

本报讯 日前，慈溪市城区中心小学第七届田径运动会开幕了。学生与家长一起参加了“摸石过河”和“撕名牌”等比赛。

慈溪市城区中心小学五(3)班小记者 王亦婷(证号1533600) 指导老师 葛丹儿

#### 金家漕学子茶园采茶忙

本报讯 日前，金家漕小学孩子们前往龙观五龙潭，参加了采茶实践活动，同时参观了茶厂的整个制茶过程。

在制茶师傅的指导下，大家了解到茶的相关知识和茶叶的采摘标准(一芽一叶)，掌握了茶叶的采摘技巧，并且学习了茶叶的制作工艺。

金家漕小学401班小记者 李梦玲(证号1505888)

#### 幸福苑实验学校举办数学节

本报讯 幸福苑实验学校第四届数学节日前举行。数学节活动丰富多彩，有“寻宝”、“头脑风暴”、“速算24点”、“数学巧手”等。同学们都踊跃地投入到每项活动中。

幸福苑实验学校401班小记者 黄欣熠(证号1527061) 指导老师 谢波

#### 潘天寿小学成立映日诗社

本报讯 日前，潘天寿小学全体师生聚集在学校大操场举行了映日诗社成立庆典，部分学生上台朗诵了自己创作的儿童诗。

潘天寿小学十分重视古诗词的教学，发动爱好诗歌的学生，成为诗社的成员，组织他们开展正常的鉴赏、仿写和创作。

宁海县潘天寿小学503班小记者 杨书径(证号1528724) 葛奇峰(证号1528729) 指导老师 叶贤仁

#### 荷小学子为劳动者送祝福

本报讯 荷花庄小学的14名“小邮递员”日前走上街头，将感谢祝福送到身边的劳动者手中。

同学们前往百丈环卫和江东甬港公交站，将一封封亲手写的热忱洋溢的感谢信送到在那里工作的劳动者手中，将真诚的问候和祝福传递到敬爱的劳动者心中。

荷花庄小学501班小记者 李婧(证号1501467) 徐峰(证号1501466)

#### 栎木小学师生为重病学生捐款

本报讯 4月30日，栎木小学师生为不幸身患肿瘤的傅必盛同学捐款近10万元。

傅必盛家庭已用去治疗费十几万元，后续治疗费用无以为继。得知消息，栎木小学师生、家长纷纷伸出援助之手，其中有位家长一人捐出2万多元。

栎木小学503班小记者 徐泽文(证号1502601) 指导老师 丁洁

#### 绿色出行 从我做起 本栏目由市治堵办协办

### 会飞的汽车

戎徐小学302班小记者 李天赐(证号1520923)

现在的社会道路交通越来越拥堵，有时一堵就是一两个小时，这样就白白浪费了许多宝贵的时间。

我想长大以后发明一种会飞的汽车，这种车既能在地上跑，也可以在天空中飞。我在每辆汽车的左右两侧装两个隐形的翅膀，在公路上行驶的时候收起翅膀；想飞的时候，就按一下电钮打开翅膀，汽车下面和后面各装两个喷气筒，飞的时候两个喷气筒向下喷气，汽车就可以借助反冲力稳稳飞上天了。还可以垂直降落，停在楼顶上，节约空间。有了这样的车，人们就再也不怕堵车，既缓解了道路交通，又可以为人们节省宝贵的时间，真是一举多得呀！

指导老师 金良萍



### “童声作文杯” 全国小学生作文大赛颁奖 我市200多名小学生获奖

5月3日下午，由本报主办的“童声作文杯”首届全国小学生作文大赛颁奖典礼在宁波音乐厅举行，中国写作学会中小学写作教学专业委员会会长及本报总编辑等为全市200多名获奖选手颁奖。

王妙妙 徐佳伟

### 立夏绘彩蛋编蛋套

本报讯 5月6日，骆驼中心学校开展了立夏传统我记录的趣味活动。

一场围绕“蛋”展开的活动开始了，一、二年级是绘彩蛋，同学们拿着自己的蛋进行大胆创作，有的可爱，有的搞怪。三至六年级是编蛋兜，推荐的“最佳蛋兜”还将进行橱窗展示。活动以紧张激烈的“校园蛋王”挑战赛掀起高潮。

骆驼中心学校201班小记者 邵嫣然(证号1517642) 指导老师 胡春华

### 立夏享“斗蛋”之乐

本报讯 5月6日，钟公庙嵩江学校的孩子们在老师的带领下共迎中国传统佳节立夏，齐享“斗蛋”“吃蛋”之乐，举行了别开生面的斗蛋活动。

钟公庙嵩江学校201班小记者 贾思雪(证号1514324) 指导老师 张培云

### 戎徐小学祖孙三代 同上立夏文化课

本报讯 5月6日，戎徐小学203班教室里暖意融融。小棘和他的外婆、妈妈共同为孩子们上了一堂立夏文化课。

首先由小棘为大家介绍了立夏的来历和习俗，一个个故事趣味盎然；接着外婆耐心演示编制立夏蛋套，妈妈则在一旁个别指导。一根根红绒线在孩子们的小手里飞舞，一个个幸福结在孩子们的小手里编成。本次活动不仅使大家了解了中国传统节日的习俗，还让同学们在动手做中真正体验了传统节日的快乐。

戎徐小学203班小记者 棘欣格(证号1505673) 指导老师 杨鸿华

### 以书换书跳蚤书市开张

本报讯 日前，高桥镇中心小学的跳蚤书市开张了，校园俨然成了一个热闹的街市。

参加活动的学生通过捐赠家中闲置的书籍与同伴进行交易，实现好书共享。跳蚤市场上物品的标

价、叫卖及摊位的陈设都由学生自己动手，为了更好地吸引“顾客”，学生们使出浑身劲儿进行宣传，各种别具特色的宣传板，买书赠送小礼品，好书买二赠一等。大家都淘到了自己喜欢的书籍。

高桥镇中心小学103班小记者 李宣乐(证号1510703) 指导老师 杨泽仪 殷蕾芸

### 小记者体验

#### 知识竞赛

宋诏桥小学510班小记者 陈佳禾(证号1512673)

下午第二节课时，我们班举行了一次有趣的“百科知识竞赛”。

上课铃响了，章老师走了进来，让主持人宣布比赛开始，第一轮是汉字听写大会——看拼音写词语。轮到我们组了，我捏着笔的手紧张得直冒汗，眼睛一动不动地盯着屏幕。突然，屏幕上出现了“bào tiān tiān wù”这几个拼音，我松了一口气，迅速写下了“暴殄天物”四个字，陈申洁接过字条马上跑去写，结果对了。

第二轮开始了，题目一亮出来我就赶紧举手，可惜第一题我没有抢到，到了第二题，我们组的陈申洁被叫到了，我急忙给她提醒，生怕她忘记答案。

最后，我们组的分数是三十分，和另一组并列第二。

指导老师 章海颖

### “小勇士”小溪捉鱼

奉化市锦屏中心小学404班小记者 杨智铭(证号1520996)

这一次，我参加了四明山“勇敢小战士”活动。我以为军训都是一成不变的严格的体能训练，没想到这次活动倒是丰富多彩，篝火晚会、撕名牌、射击，居然还有小溪捉鱼！

第二天一大早，我们就跟着教官来到了营地附近的一条小溪边，这条小溪不深，能看清水底的石头，以及石缝间嬉戏的小鱼。

我们一个个按捺不住兴奋的心情，脱了鞋子，踩入溪水中。溪水真凉啊！我禁不住哆嗦了一下，但很快就适应了，弓着背，弯着腰，瞪大眼睛，开始搜寻小鱼。不一会儿许多同学就欢呼雀跃：“快来呀！这儿有鱼。”有同学应声飞快奔过去，溅起一波又一波的水花，哈哈！鱼儿早无影无踪了。

突然，一位教官大喊：“快来，这里有鱼！好大一条！”小伙伴们都成群围了过去：“在哪儿呀！”“噢，这鱼怎么不动呀？”教官伸手一翻，原来是一条死鱼啊！我们大家乐成一团。